
Premalo pozornosti delu
delegacij

V oktobru in novembru so de-
lovne skupine predsedstva ob-
činske konference SZDL Ljublja-
na Center obiskale vse krajevne
konference SZDL. Člani delovnih
skupin so se razen tega pogo-
varjall tudi s tajniki krajevnih
skupnosti in drugimi predstavni-
ki samoupravnih organov v vseh
krajevnih skupnostih občine
Ljubijana Center.

Največ pozornosti so posvetili delo-
vanju delegatskega sistema v krajev-
nih skupnostih. Tu se namreč v večini
primerov še vedno ukvarjajo s temelj-
nimi problemi uveljavljanja in funk-
cioniranja delegacij in delegatskega si-
stema kot celote. Za uspešno delova-
nje vseh temeljnih delegacij bi morali
znatno izboljšati kvaliteto gradiva, ga
napraviti bolj razumljivega in dostop-
nega preprostemu človeku. Delegacije
so marsikje prepuščene same sebi, kar
še zlasti velja za san>oupravne intere-
sne skupnosti. Marsikje tudi strokov-
ne službe niso ustrezno pripravljene za
pojasnjevanje in razlago gradiva, dele-
gacije znotraj krajevnih skupnosti ni-
so povezane med seboj, informiranje
delegatov je površno.

DružbenopolitiCne organizacije,
predvsem pa SZDL, posvečajo prema-
lo pozornosti delegatskemu sistemu v
krajevnih skupnostih in njegovemu
vraščanju v celotno življenje in delo
krajevne skupnosti. Zato se pogosto
dogaja, da ostajajo delegacije pri obli-
kovanju stališč povsem same, brez
koordinacije s samoupravnimi organi
in s predsedstvom krajevne konfe-
rence.

Med drugim lahko ugotovimo, da so
bile kadrovske priprave na volitve po-
nekod nezadovoljive, da zato nastaja
vrsta problemov, kar vse govori v prid
zamisli, da bi mdrali bolj smelo ra-
zmišljati tudi o odpoklicu delegatov.

V razpravah s področja hišne sa-
mouprave so ugotovili, da hišna sa-
mouprava ne deluje v skladu z novim
stanovanjskim zakonom in da je le ma-
lo skupnosti stanovalcev, ki so organi-
zirane v skladu z zakonom o stano-
vanjskem gospodarstvu. Družbenopo-
litične organizacije, predvsem pa
SZDL, kakor tudi ustrezne strokovne
službe stanovanjske skupnosti in
Staninvesta, niso storile vsega, da bi
omogočile hitrejše uresničevanje za-
kona. Neorganiziranost hišne samou-
prave je temeljni vzrok za prepočasno
samoupravno preobrazbo krajevne

skupnosti. To pa pomeni, da ne usta-
navljajo hišnih, uličnih in terenskih
odborov SZDL, da organiziranost ko-
munistov in mladih v krajevni skup-
nosti še ni zaživela.

V delovanju ljudske obrambe in
družbene samozaščite podružbljanje
delovanja LO in DS zaostaja za drugi-
mi nalogami SZDL. Pogrešajo večjo
povezavo in pomoč strokovnih usta-
nov in organov občine.

Posebno pozornost so v pogovorih
posvetili tudi oblikovanju prostorskih
planov krajevne skupnosti, občine in
Ljubljane. Kljub živahni aktivnosti
okrog obravnave delovnega osnutka
urbanističnega načrta Ljubljane kakor
tudi o drugih problemih z urejanjem
prostora, urbanizma in varstva okolja,
krajani v krajevni skupnosti še vedno
ne moreio uveljaviti svojih interesov.


